



COMPTE RENDU CA DU 08 septembre 2020 consacré à la préparation de la semaine de découverte de l'APEM

Présents :

Membres du CA : Olivier Peyrat, Philippe Cosentino, Frédéric Sarter, Stéphane Paban, Marion Faugeres, Nathalie Saint-Ramond, Françoise Bosc, Alice Dalphinnet (+ section théâtre-impro), Dominique Besson, Delphine Mayer, Isabelle Destruel (+ section arts plastiques)
Permanente APEM : Aurélie Rostomov

Responsables de sections : Hugo Vandeputte (Taïchi), Florent Duchaine (Capoeira), Isabelle Couasnon (Bibliothèque), Patrick Pichard (Photo), Aude Palomba (Montagne-escalade), Michaël Claudon et Tony le Bastard (Foot), Christine Bruschi (Danse en couple), Joëlle Breuil (Voix), Yannick Bochatay, Benedicte Cuenot (Orchestre)

Excusé (e)

Catherine Meurey (CA et gym-zumba-pilates), Aline Calabre (Hatha Yoga), Vinciane Unger (Self Defense), François Besson (Volley), Anne Pineaud (permanence hall)

RQ : Cette réunion s'est tenue en BlueJean, il n'y a donc pas eu de feuille d'émargement

Rappel : la semaine de découverte se tiendra du 21 au 25 septembre.

Françoise enverra un Framadate pour planifier les permanences du midi. Idéalement deux personnes par créneau.

Cette année, les conditions vont être difficiles, mais il faut communiquer sur les activités des sections et leur ré-ouverture tout en annonçant la semaine découverte.

O.Peyrat prend l'action avec demande d'autorisation préalable au SG pour une diffusion site-toulouse. Transmission d'une proposition de communication au CA pour communication mercredi 9 septembre.

Propositions d'animations :

Capoeira : La section Capoeira fera une, voire deux animations le mercredi et/ou le vendredi ou sur les créneaux qui le permettent.

Photo : l'expo actuelle sera toujours dans le hall.

Il est prévu que les membres de la section soient présents si possible tous les jours de la semaine. L'idéal serait d'avoir une animation musicale sachant que c'est le thème de l'expo. P.Pichard sollicite la section musique

La section guitare propose une animation le jeudi midi.



Quel est le protocole sanitaire qui est appliqué par l'ASPIC pour l'utilisation du pôle social ?
Ce serait bien qu'il y ait uniformité, ainsi qu'un affichage des règles.
O.Peyrat prend contact avec le président de l'ASPIC

Le problème de la fréquence du ménage se pose aussi.
P.Cosentino est saisi pour vérifier ce point

Autres questions :

- La notion de jauge en nombre de participants existe-t-elle encore du fait du port du masque (pas de limitation en nombre de participants, sans aller au-delà du raisonnable).
P.cosentino ajoute cette question aux autres formulées précédemment
- Est-il possible de tenir la permanence dans le hall à deux ? En première approximation si on se tient à distance avec le port du masque, ce devrait être possible. Cette question rejoint celle d'Anne Pineaud hors réunion pour les permanences tenues régulièrement dans le hall.
P..cosentino ajoute également cette question aux autres formulées précédemment

Récapitulatif :

Lundi : /

Mardi : Impro sur le parvis
Voix ?
Bibliothèque ?

Mercredi : Ikebana?
Capoeira ?

Jeudi : Guitare

Vendredi : Taïchi
Orchestre
Capoeira ?
Bibliothèque ?
Foot en salle au gymnase

Toute la semaine : Expo photo et Arts plastiques ; Montagne-escalade au mur d'escalde.

Le président

Association des Personnels
de Météo France
A.P.E.M.
42, Avenue de Coréolis
31052 TOULOUSE Cedex

La secrétaire